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1. Hatarozzuk meg az alabbi grafban a Bellman—Ford-algoritmussal az a csticsbol az 6sszes tObbibe
mend legrovidebb Gt hosszat.

Valtoztassuk meg a dc él silyat 7-r6l 3-ra és futtassuk igy is a fenti algoritmust.

2. Legyen G = (V, E) egy n-cstcst, m-éli, élsulyozott, iranyitott graf, és legyen r € V a G egy
csicsa. Tegyiik fel, hogy G nem tartalmaz negativ Osszhossztusagu iranyitott kort, tovabba azt,
hogy a G-beli egyszert iranyitott utak legfeljebb 25 élbdl allnak. Javasoljunk m-mel (azaz a graf
élszamaval) aranyos koltségli modszert az r csiucsbol a graf Gsszes tovabbi csicséba vivs legrévidebb
utak hosszanak meghatarozasara.

3. Forintot szeretnénk kiilonféle valutakra atvaltani. Kiilfoldén él6 ismerdseink révén nem csak forintot,
hanem szdmos més valutat is kozvetleniil 4t tudunk valtani bizonyos valutakra. A cél, hogy esetleg
ilyen atvaltasok felhasznalasaval minél jobb arfolyamot érjiink el a forintunk konverzidja soran. E cél-
bol elkészitettiink egy irdnyitott grafot, aminek a csticsai az egyes valutdknak, az élek pedig az egyes
kozvetlen tranzakcioknak felelnek meg. Minden wv élhez ismert az adott valtasnal alkalmazott arfo-
lyam, azaz, hogy hany egységet kell fizetniink az u pénznemben a v pénznem egy egységéért. Adjunk
hatékony modszert arra, hogy meghatarozzuk, legfeljebb mennyit kaphatunk az egyes valutakbol 1
Ft-ért, illetve hatarozzuk meg azt is, milyen atvaltasokat kell ehhez végezniink.

4. Legyen G = (V, E) egy n-csicst, m-éli, élsilyozott, iranyitott graf, amely nem tartalmaz negativ
Osszhossztsagn iranyitott kort. Adjunk dinamikus programozast alkalmazoé algoritmust G barmely
két cstcsa kozotti legrovidebb utak meghatarozasara az alabbi részfeladatok felhasznélaséval: tetszo-
leges i, 7,k € {1,2,...,n} esetén Fy[i, j] jelolje az i-edik csticsbol a j-edik cstcsba vezetd legrovidebb
olyan ut hosszat, mely bels§ csicsként csak az els6 k darab cstcsot hasznalhatja. Mi az algoritmus
lépésszama?



